

bb. 68. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14
órától zárásig

p ie

1980. március 21.

29. településfejlesztés 110. jav./
30. az elnöki tanács ülése
31. csapágygyártás
32. tárlat moszkvában 111. jav./
33. gépi adatfeldolgozás
34. indiai kulturális főtítkár
35. elhunyt forján gyuláné
36. higiénikusok emlékülése
37. skálacoop 112. jav./
38. medosz vezetőségi ülés
39. zöldségtermesztés
40. jogvédelem 113. jav./
41. együttműködési megállapodás
42. kitüntetés
43. eger története
44. fiatal alkotók
45. kiállítás gödöllőn
46. polipropilén terven felül 114. jav./
47. tanácselnökök értekezlete
48. megemlékezés ortutay gyuláról
49. lengyel gyula emlékérem
50. tsz jubileum
51. időjárás
52. akadémiai székfoglaló
53. fiatalok kitüntetése
54. hétfőn kezdődik a xii. kongresszus 115. jav./
55. kiállító-terem
56. vöröskereszt 117. jav./
57. lassult a közlekedés
58. öregek napközitthona
59. ifjúsági nagygyűlés salgótarjánban 118. jav./
60. kiegészítés a 48-ra
61. laoszi távirat
62. hadtörténeti kiállítás 119. jav./
63. salvadori delegáció
64. cirkusz bemutató
65. színházi bemutató
66. görög gasztronómia
67. ismét járhatók az utak 120. jav./
68. hírjegyzék

/mti/
21.50/p

-52- A 16. jav. a 20. folyó.-ra ment.
v é g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy, dosztányi imre, izzák erika

22³⁰
3P

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

s z o m b a t

bb. 1. középpontban az anyanyelvi nevelés

i/dg/bc/rj ie

1980. március 22.

az anyanyelvi nevelés a korábbinál lényegesen nagyobb hangsúlyt kap az új általános iskolai tantervekben, s azok céljait a gyakorlatban is sikerül valóra váltani. ezt a következtetést vonták le az országos pedagógiai intézetben az új tantervek alkalmazásáról szerzett másfél éves tapasztalatok alapján.

az országos szakfelügyeleti vizsgálat keretében az opi figyelemmel kíséri az új dokumentumok hatását, s az eddigi tapasztalatok esszenciáját az oktatási minisztérium illetékes vezető szakemberei elé tártak

a magyar nyelv és irodalom új tanterve az első osztályban 1978-ban lépett életbe. a nevelők megfelelően felkészültek az alkalmazására, s ma már egyre biztosabban és tudatosabban végzik munkájukat. ennek eredményeként az első osztályosok korábbi társaiknál gördülékenyebben olvasnak, nagyobb biztonsággal írnak, és folyamatosabban, összefüggően beszélnek.

/folyt.köv./

-1-

BP

bb. 1. / középpontban ... 1. folyt./rj

a hangos olvasásban a tanév második félévében következett be ugrásszerű fejlődés, s az év végére a tanulók többsége a szóképeket és a hosszabb szövegeket is jól olvasta. az írással kapcsolatban a szakemberek megállapították: tetszetősége sok kívánnivalót hagy maga után, ám a kisdíjakok teljesítménye az önálló szóírásban és a tollbamondásban jóval magasabb, mint az előző években volt. ugyancsak örvendetes, hogy a tudatosabb beszédművelés kedvezően hat a tanulók szóbeli és írásbeli megnyilatkozásaira is.

most, hogy nagyobb figyelmet kapott az anyanyelvi nevelés, méginkább kitűnt, hogy viszonylag sok a beszédhibás tanuló, az iskolákban, s nem kis feladatot jelent a hátrányos nyelvi környezetből kikerült gyerekek felzárkóztatása társaikhoz. a cigánytanulók és a tanyai gyerekek egy részének nyelvi kultúrája meglehetősen alacsony, s ezen az óvoda, illetve az iskolaelőkészítő sem tud mindig kellően javítani. szegényes a szókincsük, nehézséget okoz számukra az összefüggő beszéd, gyakran helytelen a beszédtempójuk s nehezen bánnak az íróeszközzel is.

bár az általános iskola felsőtagozatán, az 5. osztályban csak az év szeptemberében kezdődik az új tantervben rögzített anyanyelvi nevelés, a szakemberek folyamatosan figyelték a felsősök anyanyelvi ismereteinek, készségeinek, képességének szintjét is. a megyei vizsgálatok és a szakfelügyelők jelentései arról tanuskodnak, hogy az utóbbi években népszerűbbé vált a diákok körében a magyar nyelv és irodalom tantárgy. a nyelvtanórákra sem érvényes már a korábbi időszakok „száraz”, és „unalmas”, minősítése, s az új tantervektől még további kedvező változások várhatók. /mti/

--

-2-

37

bb. 2. partizánmuzeum az ormánságban

ig//rj kz ie 1980. március 22.

a legendás hiru petőfi sándor partizánbrigád emlékére muzeumot állítanak fel az ormánsági csányoszrón, ahol 1944 telén a harcok tüzeiben született meg a csapat. a községben emlékmű és emléktábla, valamint dokumentumkiállítás idézi a sok dicsőséget szerzett, sok vért hullatott egység tetteit. a többnyire vajdasági és baranyai magyarokból álló partizánbrigád ötágu csillaggal díszített magyar zászló alatt küzdött, parancsnoka a spanyol polgárháború bátor harcosa, a később hősi halált halt kiss ferenc volt. a háború utolsó szakaszában mintegy kétezer kilométeres utat tett meg a csapat, folytonos harcban az ellenséggel, míg nem a bolmálynál vívott véres ütközetben gyakorlatilag megsemmisült. a csányoszrói muzeum a tragikus sorsu petőfi brigádnak, s egyben a magyar és a jugoszláv nép közös antifasiszta harcának állít emléket. létrehozásában a magyar partizán szövetség és a jugoszláviai harcosok szövetsége segíti a pécsi janus panonius muzeumot. jugoszláviában korabeli dokumentumokat és eredeti tárgyakat gyűjtöttek össze a csányoszrói kiállítás számára, s azok egy részét most átadták a magyar muzeumi szakembereknek. /mti/

--

bb. 3. elkészült a balaton déli partjának nyári programja

gom/rj kz ie 1980. március 22.

elkészült a balaton déli partjának nyári kulturális és szórakoztatási műsorterve.

a hagyományos évadnyitó kórustalálkozóra síófokon kerül sor. ettől kezdve egymást követik a kellemes időtöltést ígérő rendezvények, mint például a várdombi vidám vasárnapok balatonbogláron, meg az évek óta sok érdeklődőt vonzó buzsáki bucsu. a színházi előadások közül kiemelkedik a boglári vörös kápolna előtti téren közkívánatra ismét színre kerülő paraszt-hamlet, ivo bresan mai jugoszláviai szerző darabja. ugyanott komolyzenei koncerteket is tartanak éppugy, mint kőröshegyen a műemlék templomban, ahova elsősorban orgonaművészeket hívnak. /folyt.köv./

-3-

37

bb. 3. / elkészült.. 1. folyt./rj

balatonszemesen, a postamuzeum udvarán a tinódi és a liszt ferenc kamarazenekar, a kaposvári barokk együttes, továbbá a camerata hungarica koncertjeire kerül sor. jazz hangversenyek is lesznek, többek között pege aladár és együttese játszik a katarán hajó fedélzetén. a rendezők több tucatnyi műsorral gondoskodnak a folklór kedvelőiről. ezen kívül cigány show-ra és számos ismert nagy együttes fellépésére válthat jegyet a közönség. a ,,pódium balaton,, művésze az idén ruttkai éva, psota irén, lukács sándor, harsányi gábor, huszti péter és piros ildikó lesz. /mti/

-.-

bb. 4. egyetemisták és főiskolások környezetvédelmi vizsgálata a baranyai településeken

igó/kz/rj ie

1980. március 22.

a hazafias népfront kezdeményezésére a pécsi egyetemek és főiskolák hallgatói is bekapcsolódtak a környezetvédelem társadalmi tevékenységébe. baranya nyolc nagy lélekszámú községében helyszíni vizsgálatot folytattak a környezeti kultúra állapotára vonatkozóan, különös tekintettel a szemét és a szennyvíz kezelésére.

a munkacsoportokban helyet kapott egy-egy műszaki, jogász, közgazdász és orvostanhallgató, s így a különböző szakágaknak megfelelően részletes és átfogó felmérést végeztek a fiatalok. az érintett települések többségében ez volt az első környezetvédelmi vizsgálat. az egyetemi-főiskolai hallgatók munkájának eredményét a hazafias népfront és a népi ellenőrzési bizottság megyei szervezetei összegezték, s ennek alapján tettek javaslatokat az illetékes szerveknek a környezetvédelem fejlesztésére.

a pécsi egyetemisták és főiskolások számos visszásságra hívták fel a figyelmet. kiderült például, hogy a községek többségében elavult a környezetvédelmi tanácsrendelet, nem igazodik a kedvezőtlenül megváltozott körülményekhez. az intézkedések inkább csak papíron léteznek, a legritkább esetben büntetik meg a környezetet szennyező személyeket és vállalatokat. sok helyen alakult ki ellegális szeméttelep és a szennyvizek jelentős része élővizbe jut. ugyanakkor jó kezdeményezésekkel is találkoztak a fiatalok, azzal például, hogy a tsz járművekkel segíti a szemét rendszeres elszállítását a falvakban.

a hazafias népfront és a népi ellenőrzési bizottság egyöntetű megállapítása szerint a pécsi egyetemisták és főiskolások kitűnő munkát végeztek. ezért a jövőben más baranyai településekre is kiterjesztik a környezetvédelmi vizsgálatot. /mti/

-.
-4-

37

bb.5. monoklórecetsav üzem épül a nitrokémiánál

bév/kz/p ie

1980. március 22.

új monoklórecetsav üzem beruházási munkálatai kezdődtek meg a fűzfői nitrokémiánál. a japán sumitomo corporation cég technológiája alapján évi 6000 tonnás termelésre rendezik be. a gyár épületéhez is a japán cég adja a tervjavaslatot, a részletes tervet azonban a nitrokémia és a vegyterv készíti. a kulcsberendezéseket szintén japánból szállítják, a kiegészítő berendezéseket pedig a hazai ipar gyártja. a fűzfői nitrokémiánál már hagyományos termék a monoklórecetsav. a növényvédőszer és a gyógyszeripar dinamikus fejlődéséhez a meglévő gyár azonban sem a mennyiségi, sem a minőségi igényeket már nem tudja kielégíteni. az új üzemből nagy tisztaságú termék készül majd, amelyet döntően a különböző gyomirtók előállításánál hasznosítanak és jelentős mennyiséget juttatnak majd a gyógyszeripar-
nak is. az új monoklórecetsav üzemből 1982-ben kerül ki az első termék. /mti/

-.-

bb.5. társasági szerződés újabb exportlehetőségek feltárására

t sb/pá/pp/p ie

1980. március 22.

az idén várhatóan megkészszerzi a fűrészelt és megmunkált faáruk dollárelszámolási exportját a lignimpex külkereskedelmi vállalat és a termelészövetkezetek értékesítő, beszerző és szolgáltató közös vállalkozása a most kötött társasági szerződés alapján. a megállapodás szerint a hazai igények kielégítésén túl a tszker újabb lehetőségeket tár fel az erdővel, fával rendelkező termelészövetkezetek körében a megmunkált faáruk -butoralkatrészek, szandálfa, esztergált fa,- szállításainak növelésére, a lignimpex pedig piackutatással szélesíti a külföldi értékesítés lehetőségeit. /mti/

-.-

-5-

37

bb.7. egymillió négyzetméterrel több függöny -50 millió forintos fejlesztés a győri gardéniában

mzs/kz/p ie

1980. március 22.

egymillió négyzetméter, minden piacon jól értékesíthető függöny omlik le évente azokról a jaquard gépekről, amelyeket a közelmúltban állítottak munkába a győri gardéniá csipkefüggönygyárban. az 50 millió forintos költséggel végrehajtott fejlesztés keretében korszerűsítették az egész függönygyártási folyamatot. a lánckötő gépek számát öttel gyarapították. most már összesen 14 ilyen berendezés dolgozik a gyárban. ezek európai színvonalon készítik a szebbnél szebb függönyöket.

az új technológiák bevezetése komoly feladat elé állította a kollektívát. még a legrutinosabb szövő szakmunkásoknak is szinte újra kellett tanulniuk a szakmát. különleges karbantató-szerelő gárdát kellett kialakítani, s a kiegészítő berendezések kezelőit is külön fel kellett készíteni az újdonságokkal való ésszerű bánásmódról. mindezek eredményeként végül is zökkenők nélkül indul a teremelés a korszerű berendezéseken.

a gyártási folyamat magas foku szervezettségét szolgáló rekonstrukció nyomán számottevően növekszik a függönytermelés, amelynek 80 százalékát külföldön értékesítik. /mti/

--

bb.8. 12.000 hizott sertés a matyófüldi szakcsoportokból

kör/kz/p ie

1980. március 22.

a múlt évinél 6 millió forint értékűvel több, együttesen 55 millió forint értékű áru megteremelésre, értékesítésére kötött szerződést a körzetében működő 25 szakszövetkezettel a mezőkövesd és vidéke általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet. a szerződések értelmében a szakcsoportok összesen tizenkétezer sertést hizlal, még, s valamennyit saját husüzemében dolgozzák fel részint tökehussá, részint pedig különlegesen fűszerezett, tájjellegű töltelékárúvá. készítenek többek között majorannával ízesített véreshurkát, a régi matyófüldi receptek alapján s fűszerezett füstölt kolbászt is.

a szakcsoportoktól felvásárolt élelmiszereket, zöldségfélét az áfész részint saját üzlethálózatában, részint pedig a miskolci és a leninvárosi üzletekben hozza forgalomba. -mti/

--
-6-

BP

bb.9. csak három kisebb ut járhatatlan az országban - kevés a hómunkás a fővárosban

i/-ár/kz/a

1980. március 22.

továbbra is: tél a tavaszban. az évszak, hivatalos, beköszöntésének második napján - szombaton - országsszerte fagypont és -5 fok közötti hőmérséklet volt virradatkor, s az előrejelzések szerint a rendhagyó hidegre még néhány napig számítani kell. a helyenként 15-20 centiméter vastag hóréteg kellemetlen meglepetést okozott a közlekedőknek, pénteken számos baleset történt az országban. szerencsére a lelassult forgalomban fokozott veszélyt jelentő sorozatos ütközésről nem érkezett jelentés.

mindenütt ismét munkába álltak a szórógép-kocsik, az úthálózat állapota szombatira már nem okozott számottevő fennakadást a közlekedésben. csupán borsod megyében kell még három alsóbbrendű utat járhatóvá tenni: az élénk szél az ináts-abaujszántó, vilmány-vámosujfalu és a hernád-ocse közötti összekötő ut egy-egy szakaszán hótorlaszokat emelt. a főutak egy részén nedves, sikos burkolatra lehet számítani.

a fővárosi közterületfenntartó vállalatnál újra a téli munkarend lépett életbe. pénteken napközben 360 rendkívüli hómunkás dolgozott budapestben, éjszakára 100 emberrel többet sikerült toborozni, a hóeltakarításban nélkülözhetetlen kézi erőt 81 cél-és munkagép segítette. az utakvitényleges létszámának háromszorosát is foglalkoztatni tudná a vállalat. az időjárás alaposan beleszólt a terveikbe: a hetek óta elkezdődött tavaszi nagytakarítás eddig elvégzett munkálatainak jó része ment így veszendőbe. /mti/

--

bb.12. fekete kerámiák siófokon

gom/a/kz

1980. március 22.

karda imre fazekas népi iparművész alkotásai-ból rendezett kiállítás nyílt szombaton siófokon, a dél-baltoni kulturális központban. a siófok kiliti városrészében fazekas az erdélyi korondról származik, ahol mindenki fazekassággal keresi kenyerét, s onnan hozta magával az agyag szeretetét, az ősi mesterség fogásait. főleg fekete kerámiákat készít. mintegy félszáz munkáját felvonultató kiállításán is zömében ilyenek láthatók. vannak közöttük kultikus hagyományokat őrző kecskefejú korsók, kecses dísz tárgyak, a karcsunyaku vázák, és bokályok, szép számmal szerepelnek a tárlókban használati idények is, közöttük a mai konyhában is jól alkalmazható fedeles leveses-és pecsenyés tálak. a kiállítás egy hónapig várja a látogatókat. /mti/

11.20/a

--
- 7 - P. elő

12.35
BP



bb.10. a vállalatok és szövetkezetek 1979. évi gazdálkodásának eredményei

sl/pp/a/kz

1980. március 22

elkészült a vállalatok és szövetkezetek 1979. évi mérlegbeszámolóinak összesítése. az adatok a népgazdasági terv fő előirányzatainak megvalósulását jelzik. a gazdasági egyensúly szempontjából különösen fontos területeken - a beruházásokban, a készletfelhalmozásban, a termékgazdálkodásban, a behozatalban - megindult kedvező folyamatok hatása már érződött - erről tájékoztatták az mti munkatársát a pénzügyminisztérium bevételi főigazgatóságán.

a vállalatok és szövetkezetek értékesítése a múlt évben lényegében a tervezettnek megfelelően 5,3 százalékkal nőtt. a gazdaság egyensúlyi helyzetének javítására tett központi intézkedések és a vállalati erőfeszítések hatására az értékesítés főbb irányonkénti szerkezete a tervnek megfelelően módosult. a belföldi értékesítés mérsékelte / 4,2 százalékos/növekedése mellett a kivitel a tervezettet is meghaladóan gyors ütemben, 14 százalékkal bővült. a külkereskedelmi forgalom egyenlege - elsősorban a nem rubel relációban - a számítotttnál is kedvezőbben alakult.

a népgazdaság egyensúlyi helyzetének javulását tükröző folyamatok jövedelem növelő hatása a vártnál kisebb volt. a vállalatok pénzügyi helyzetében a valós gazdasági viszonyok a korábbi éveknél jobban érződtek. a szigorodó gazdasági feltételeket közvetítő intézkedések néhány vállalat kivételével nem idéztek elő át nem hidalható feszültségeket. a vállalatok és szövetkezetek eredménye 170 milliárd forint, ez alig 2 százalékkal több az előző évinél. a megváltozott gazdálkodási feltételekhez a vállalatok és szövetkezetek eltérő rugalmassággal alkalmazkodtak.

a mezőgazdaságban - a tavaszi kedvezőtlen időjárással is összefüggésben - és a szállítás-hírközlésben kevesebb eredményt értek el, mint 1978-ban. ugyanakkor az iparban 5,1 százalékkal és a kereskedelemben 9 százalékkal a népgazdasági átlagnál nagyobb ütemben növelték nyereségüket a vállalatok.

/folyt.köv./
11.25/a

- 8 -

12⁴⁰
3P

bb.10./ a vállalatok.....1.folyt./-a

a nyereség mérsékelt bővülésének alapvető oka, hogy az értékesítés korábbi éveknél alacsonyabb növekedési üteme mellett, a vállalati munka hatékonysága nem javult, a ráfordítások a termelésnél nagyobb mértékben, 5,7 százalékkal emelkedtek. a vállalatok gazdálkodásuk során kevés gondot fordítanak a költségalakulás befolyásolására. a takarékosági intézkedések a részeredmények ellenére még nem terjednek ki a gazdálkodás minden területére.

az évet 13 vállalat és szövetkezet, 10 állami gazdaság, valamint 209 mezőgazdasági termelőszövetkezet zárta veszteséggel. ez utóbbiaknál a pénzügyi hiány legnagyobb része elemi károk - tavaszi fagy, ár- és belviz - következménye. a gazdálkodók többségénél a veszteség a rendelkezésre álló forrásokból fedezhető, míg néhány vállalatnál, szövetkezetnél a pénzügyi egyensúly megteremtéséhez további vizsgálatokra és intézkedésekre van szükség.

a nyereségből képezett részesedési alap összege 10.1 milliárd forint, 3,6 százalékkal kevesebb, mint 1978-ban. a vállalatok és szövetkezetek összességükben teljesítményeikkel arányban álló bérfejlesztéseket valósítottak meg, melynek következtében a részesedési alaphoz fedezett bérfejlesztési adó 24 százalékkal csökkent. így a vállalatoknál maradó és a közvetlen anyagi ösztönzésre felhasználható részesedési alap 7,2 milliárd forint, 1,5 százalékkal nagyobb az 1978. évinél. az egy főre számított részesedési alap - a kisebb létszámra tekintettel végül is - 2,2 százalékkal meghaladja az előző évit.

az évközi prémiumon és jutalmon felül 4,7 milliárd forint év végi nyereségrészesedést fizethetnek ki a vállalatok. az átlagosan 11 napi bérnek megfelelő év végi nyereségrészesedés összege egy személyre számítva 100 ft-tal kevesebb az előző évinél.

a mérsékelt jövedelemképződés mellett a jóléti és kulturális célok kielégítését szolgáló pénzalapok dinamikusan bővültek. a vállalatok 1979-ben 7.1 milliárd forintot, az előző évinél 8.4 százalékkal többet fordítottak az étkezési kiadások, a gyermekintézmények fenntartásának, üzemeltetésének és az üdülések támogatására.

/folyt.köv./
11.35/a

- 9 -

12⁴⁵
3P

bb.10./ a vállalatok..... 2.folyt./-a

a nyereségből és egyéb forrásból a gazdálkodók a népgazdaság egészében 47 milliárd forint fejlesztési alapot képeztek. a fejlesztési alapok összege a vállalatok nyereségénél nagyobb arányban nőtt. ez döntően a vállalati tartalékalapok fokozódó felhasználásának és a progresszív nyereségadó csökkenésének a következménye. ennek eredményeként a fejlesztési alaphiányt kimutató vállalatok száma csupán néhányval emelkedett, a hiány összege pedig lényegében az előző évi szintnek felel meg és jelentős részében néhány gazdálkodóra koncentráldiuk.

a mérsékelt jövedelem növekedés ellenére a költségvetés vállalati jellegű bevételei az előirányzatok szintjén teljesültek. főként az évközi intézkedések hatására nőtt a társadalmi tisztajövedelem központosításának aránya. a vállalatok és szövetkezetek többsége megfelelő pénzügyi feltételekkel rendelkezik az 1980. évi gazdálkodáshoz./mti/

--

bb.11. somogyiak a kardzsali magyar héten

gom/a/kz

1980.március 22.

szombat hajnalban hetventagu somogyi kulturális küldöttség utazott a bulgáriai kardzsaliba, ahol március 24 és 28 között magyar hetet tartanak hazánk felszabadulásának 35.évfordulójára tiszteletére. somogy testvérmegyéjében, több városban nagygyűléseken, kulturális esteken mutatkozik be a somogysámsóni citerazenekar, a törökkoppányi páva kör és a marcali baglas táncgyűttes. a szófiai magyar kulturális központ közreműködésével kiállítást rendeznek a somogyi fotó-és filmklub képeiből, s a mozikban két somogyról szóló kisfilmet vetítenek. a zarnyica című irodalmi folyóirat bemutatja a megye költői közül takáts gyulát, fodor andrást és tuskés tibort. a hét programjában többek között találkozó is szerepel olyan bulgár veteránokkal, akik résztvettek a magyarországi felszabadító harcokban./mti/

--

11.50/a

- 10 -

12⁵⁰
3P

bb.13. a szerkesztőségek figyelmébe!

-/kz

1980. március 22.

a mai,, társasági szerződés újabb exportlehetőségek feltárása,, című hírünk száma helyesen:

bb.6.

/mti/

--

bb.14. egészségházat avattak nagymaroson

bam/a/kz

1980. március 22.

egészségházat avattak szombaton a dunakanyar egyik legnépesebb településén, nagymaroson. az 1260 négyzetméter alapterületű, kétszintes épület földszintjén két körzeti orvosi rendelő, a fogászat, a gyermekorvos, az anya-és csecsemőgondozó, és védőnő részére alakítottak ki helyiségeket. ugyanott kapott helyet a korszerű gyógyszerár is. az emeleten négy orvos, illetve egészségügyi dolgozó jutott lakáshoz.

a mintegy tíz millió forint értékű egészségház építési költségeihez a lakosság 3,5 millió forint társadalmi munkával illetve készpénzzel hozzájárult, segítettek a helybeli üzemek, intézmények is. a rendelők jól felszereltek, egyebek között mindkét körzeti orvosnak hordozható ekg készülék áll a rendelkezésére. az új intézményben hétfőtől megkezdődhet a gyógyító munka. az egészségházat dr. pesta lászló, az országgyűlés (egészségügyi és szociális) bizottságának elnöke adta át nagymaros lakosságának./mti/

--

11.55/a

- 11 -

13³⁰
3P

felhasználható: 19.00 órától!

bb.15. , balett 1980,, ősbemutató pécsett

han/a/kz

1980. március 22.

az évad második ősbemutatóját tartotta szombaton „balett 1980,, címmel a fennállása huszadik évfordulóját ünneplő pécsi balett. a műsoron három egyfelvonásos szerepelt. a koreográfiáját tóth sándor liszt-és erkel-dijas, az együttes igazgatója és alapító tagja tervezte, rendezte. a bemutatott művek: bach ii. és iii. brandenburgi versenyre, mahler ix. szimfóniájának 1.tételére és j.strauss műveiből összeállított zenére készültek „szimfónikus balett,, ,, bucsuzás,, illetve „görbetükrök,, címmel.

a bemutató előtt nyílt meg a színház emeleti előterében ,, tánc a fotográfiában,, címmel hávorné takách ágnes kamara fotókiállítás. /mti/

-. -

bb.16. gyermekcsizma árusítását tiltotta meg a kermi

i/kf/tr/pp/a/

1980. március 22.

a vásárlók kifogásaira a kermi ellenőrizte a duna cipőgyár 29-4331 modellszámú marhabox felsőrésszel és mikrocellás gumitalppal készült gyermekcsizmájának a minőségét; a vizsgálat mindenben alátámasztotta a vevők panaszát.

az intézet megállapítása szerint a gyermekcsizmákhoz felhasznált bőr fedőfesték rétege rövid használat után is kitöredezik, lepereg, a nedvesség hatására leválik, a bőr hibája miatt a csizmák alkalmatlanok a forgalomra. ezért a kermi - az érvényes miniszteri rendelet alapján - az említett gyermekcsizmák további árusítását azonnal megtiltotta és intézkedett arról, hogy azokat haladéktalanul vonják ki a forgalomból. a már eladott csizmák bőrfelső részére vonatkozó reklamációkat a minőség külön ellenőrzése nélkül kell elintézni, s a vevőket megfelelően kártalanítani. /mti/

-. -

12.10/a

- 12 -

13^{sz}
SP

felhasználható: 16.30 órától:

bb.17. országos környezetvédelmi fotótárlat szolnokon

end/a/kz

1980. március 22.

szombaton megnyílt szolnokon az országos környezetvédelmi fotótárlat. a hazafias népfront országos tanácsa, valamint az országos környezet és természetvédelmi hivatal által meghirdetett pályázatra érkezett 405 felvétel közül ezuttal több mint száz került közönség elé. valamennyi a környezeti ártalmakra, az ember és a természet kapcsolatrendszerére és azok ellentmondásaira irányítja a szemlélők figyelmét.

a tárlat megnyitása alkalmából átadták a díjakat a legsikeresebb pályaművek alkotóinak. a két első díjat juhász miklós miskolci és fürdőcs csaba debreceni fotósoknak ítélte oda a zsűri, „füstártalom,, illetve az, „egy tó pusztulása,, című képsorért. a kisz kb. különdíjával mérszáros lászló győri alkotó „balaton 79-80,, művét jutalmazták. szolnok város különdíjával jakoda benedek/dunaujváros/a ,, város peremén,, című műveit ismerték el. a tárlat április közepéig tart nyitva. /mti/

-. -

bb.19. századik születésnap

end/akz

1980. március 22.

századik születésnapját ünnepelte szombaton papp illés tiszai nyugdíjas a helyi mezőgazdasági tsz volt tagja. a nevezetes napon egyebek között hat unokája, öt dédunokája és négy ükunokája halmozta el szeretetével. elvitték jókívánságaikat a községi pártszervezet, a tanács, a vöröskereszt és az uttorók képviselői is. /mti/

-. -

12.15/a

- 13 -

13^{sz}
SP

:

felhasználható: 18.30 órától!

bb.18. orosz népművészeti kiállítás - megkezdődtek a győri
,,ünnepnapok,,

mzs/kz/a/

1980. március 22.

orosz népművészeti kiállítás nyílt szombaton
győrött, a megyei művelődési központban. a bemutatón lát-
ható mintegy száz használati tárgy és lakásdísz között
vannak színes gruz korsók, litván csészék, lett vázák,
leningrádi bombontartók, szamarkandi kancsók és csuvas
fasótartók. nem hiányzik a tárlatról a közismert matyuska,
az összerakható baba és a moszkvai olimpia jelképe, a misa
mackó sem.

a népművészeti bemutató az ,,ünnepnapok,, ci-
met viselő győri kulturális rendezvénysorozat nyitánya. a
felszabadulás 35. évfordulóját és a 12. párokongresszust
köszönti vele a rába parti város. további programjában szere-
pel a szovjetunió úrkutatási eredményeit és az olimpiára
készülés mindennapjait bemutató kiállítás s egy fotódoku-
mentum tárlat. az utóbbi a 11. kongresszus óta eltelt idő-
szak eredményeit, győr-sopron megye gyarapodását repre-
zentálja. a programban az amatőr művészeti együttesek is
lehetőséget kapnak a fellépésre. az eseménysorozatot az,
így élünk mi,, címmel meghirdetett amatőr képzőművészeti és
fotó pályázat eredményhirdetése zárja./mti/

-. -

bb.20.márciusi sielők a bükkben

kör/a/kz

1980. március 22.

szombaton még csaknem fél méteres hó várta a
téli sportok kedvelőit a bükk ,,tetején,, a bánkúti sipa-
radicsomban. már a reggeli órákban valóságos autó-karavá-
nok tartottak a borovnyáki úton a lesikló pályákhoz. a
miskolci általános iskolák sporttagozatos osztályai cso-
portosan érkeztek. őket ingyen szállították a felvonók.

nemcsak bánkút, hollóstető és bükkzentkereszt
is benépesedett a hét végén. az ottani domboldalakat első
sorban a ródlizók,, szállták,, meg. a március végi sielők és
ródlizók a turistaházak csaknem valamennyi szobáját elfoglal-
ták./mti/

-. -

12.40/a

- 14 -

15⁴⁵
3P

bb.21. időjárásjelentés

a/kz

1980. március 22.

a meteorológiai intézet jelentéti március 22-
én 12.00 órakor:

ujabb csapadék

európa nyugati szélén és a földközi-tenger tér-
ségében, az alacsony nyomású zónában, több középponttal ren-
delkező ciklonok örvénylenek. ezek hatására ott változékony
enyhe, csapadékos az idő. a kontinens többi részét tovább-
ra is az évszakhoz képest szokatlánul hideg levegő tölti ki.
ezen két teljesen eltérő tulajdonságú légtömegek határ-
felületén, amely ma délelőtti megközelítőleg a párizs-trieszt-
bukarest vonalban helyezkedett el - az előbb említett ket-
tős hatás következtében - a hirtelen változó észak-déli lég-
köri torzulások miatt, rövidebb-hosszabb ideig tartó és tel-
jesen eltérő, átalakulások követik egymást. ezek határoz-
zák meg időjárásunkat is.

hazánkban pénteken borult idő volt, mindössze
délen sütött ki pár órára a nap. mindenütt esett, jobbra
szilárd halmazállapotú csapadék, ennek mennyisége az alföldön
5 és 10 mm között volt. baján a záporosított mennydörgés és
villámlás is kísérte. a hőmérséklet csúcserőke hiven követ-
te a kárpát-medence felett örvénylő hideg illetve meleg ^{délke-}
levegő elhelyezkedését. így északon mínusz 1 - plusz 4, délke-
leten pedig 8-11 fok közötti értékeket mértek. szombat haj-
nalra plusz 2- mínusz 6 fokig csökkent a hőmérséklet. reg-
gelre a csapadékhullás is megszűnt már. a délelőtti órák-
ban sok helyen felszakadozott a felhőzet és rövid időre
a nap is kisütött. északi hegyeinkben mindenütt a hőmérséklet
11 órakor fagypont és plusz 6 fok között váltakozott.

budapestén pénteken a hőmérséklet napi közép-
értéke 1,4 fok volt, ez 5,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi
átlag.

ma 12 órakor a fővárosban 4 fokot mértek, a
tengerszintre átszámított légnyomás 1011 mb, erősen emelkedő.
/folyt.kö./
13.00/a

-15-

√25-83 cm vastag szeptemberi lakatlan hó fedt a talajt.

14¹⁰
3P

bb.21./ időjárásjelentés.....folyt./-a

várható időjárás vasárnap estig:

északon változóan felhős, délen tulnyomóan borult idő, főleg a délnyugati országrészben várható többfelé újabb eső, zápor, északon néhány helyen havazás.

a dunántúlon erős déli, délkeleti széllelkések is előfordulnak. reggel elszórtan köd.

a lejtőalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0- minusz 5, a derült, hóval borított helyeken kevésbé minusz 5 fok alatt.

a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 5-10 fok között.

a duna vízállása budapestnél 242 cm, a víz hőmérséklete: 5,8 fok.
/mti/

-. -

bb.22. elhunyt basch jános

pp/a/gg/

1980. március 22.

basch jános, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a spanyolországi nemzetközi brigádok volt önkéntese, aki 1935. óta volt tagja a pártnak, 63 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása március 28-án 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp ii.kerületi bizottsága

a magyar partizán szövetség

a külkereskedelmi minisztérium

/mti/

-. -

13.10/a

- 16 -

14¹⁵
3P

bb.23. befejeződött az ifju gépi fejők országos versenye

ráb/a/kz

1980. március 22.

kékedi lajos, a mezőnagymihályi állami gazdaság és némedi józsef, a héki állami gazdaság dolgozója lett a győztes az ifju gépi fejők országos versenyén. szombaton a komáromi állami gazdaságban hirdették ki az országos vetélkedő eredményét.

a mém, a kisz központi bizottsága és más országos szervek negyedik alkalommal hirdették meg a szarvasmarha-tenyésztésben dolgozó fiatal gépi fejők szakmai, politikai és munkavédelmi ismereteit gyarapító versenyt. az üzemi,

területi és a megyei fordulókön mintegy 6 000 fiatal vett részt, s közülük került ki az a negyven versenyző, aki a komáromi országos döntőn mérte össze tudását. két kategóriában - fejőházi és sajtáros fejésben - vetélkedtek, írásban, szóban és gyakorlati versenyeken vizsgáztak. versenyen kívül „megfigyelőként”, részt vettek a vetélkedőn bolgár, cseh-szlovák, lengyel, ndk-beli és szovjet szakemberek is.

a győztesek, a két kategória első helyezettei az augusztusban hazánkban megrendezésre kerülő ifju gépi fejők nemzetközi vetélkedőjén képviselik a magyar fiatalokat. az első tíz helyezett pedig - az egyéb jutalmakon kívül - külföldi szakmai tanulmányuton vesz majd részt.

a díjakat és a jutalmakat váncsa jenő mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes és gyeneői istván, a kisz kb osztályvezetője adta át./mti/

-. -

bb.24. hó-rekord a mátrában

kov/a/kz

1980. március 22.

pompás hétfégi szórakozásra invitálta szombaton vendégeit a téli ruhába öltözött mátra. a hegyvidéket hamisítatlan tél uralja. kékestetőn a hőmérséklet délebbre is minusz 3 fok volt, a hóréteg vastagsága pedig meghaladta a 60 centimétert. ez egyben az idei tél rekordja is: ilyen vastag hótakarót a hosszúra nyúlt idei télen még egyetlen hétfévégén sem mértek. a fákat vastag zuzmára borítja, így „az ország tetején”, nyoma sincs a mártári tavasznak. a galyatetőn és a kékestetőn a frissen esett hó kiválóan alkalmas volt szízésre, s ezt a sportolók tömegei használták ki.

a mátrában a főutvonalak járhatók, ám a nedves, helyenként jeges utfelület óvatos közlekedésre inti a gépjárművezetőket. szombaton a köd is zavarta a hegyek között a látást./mti/

13.35/a

- 17 -

14²⁰
3P

bb.25. schaár erzsébet emlék-kiállítás székesfehérvárott

dáv/a/kz

1980. március 22.

schaár erzsébet, az 1975-ben elhunyt munkácsydijas szobrászművész - a székesfehérvári istván király muzeum tulajdonába került - alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt szombaton székesfehérvárott, a gyűjteménynek ott-hont adó ugynevezett smohay házban. hatvan kisebb-nagyobb plasztika-üvegből készült különleges térkompozíciók, valamint portrék, térplasztikák, jellegzetes,, schaár erzsébeti,, térbe helyezett, ajtók, ablakok mögé bujtatott asszonyalakok, emlékmű kompozíciók láthatók a hétvégeken szombaton és vasárnap megtekinthető kiállításon.

schaár erzsébet művei többségének székesfehérvár ad otthont: az örökösök, valamint a kulturális minisztérium ajándékaént és a korábbi vásárlások eredményeként, ugyanis az istván király muzeum tulajdonába került a gazdag életmű jelentős része./mti/.

-. -

bb.26. elhunyt kiszely lászló

k/a/bs

1980. március 22.

kiszely lászló, a párt, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend kitüntettetje - aki 1932-óta volt a párt tagja, 76 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása március 29-én, szombaton 13 órakor lesz Lőrinci ujtemetőben.

az mszmp xviii, kerületi bizottsága
az élelmezézipari dolgozók szakszervezete

/mti/

-. -

bb.27. szombaton hazaérkezett

k/ma/a/pr

1980. március 22.

a magyar szolidaritási bizottsága és az országos béketanács közös küldöttsége, amely - szilágyi bélanak, az obt al-elnökének vezetésével - a svéd afrika szolidaritási bizottság meghívására tett látogatást stockholmban./mti/

1345/a

-. -
- 18 -

14²¹
3P

bb.28. halálos balesetek

tr/a/

1980. március 22.

egedi imre 43 éves svéd állampolgár halmstatti lakos a xix. kerület vörös hadsereg utja és lehel ut¹⁷ kereszteződésében személygépkocsijával elütötte a gyalogos átkelőhelyen szabályosan áthaladó herczeg istvánné, 69 éves budapesti lakost, aki a helyszínen meghalt. egedi imre gépjárművezetői engedélyét a rendőrség bevonta és a vizsgálatot folytatja.

ópályi belterületén oláh istván 55 éves fodrász, mátészalkai lakos személygépkocsijával elütötte benzsa elek 81 éves nyugdíjas, helyi lakos gyalogost, aki a kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint oláh ittasan vezette járművét. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.

százhalombatta külterületén kovács lászló 45 éves gépkocsivezető, érdi lakos az általa vezetett autóbuszszal elütötte az uttest középvezetékén gyalogosan közlekedő sipos ádám 19 éves kompresszorkezelő, tárnoki lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség folytatja a vizsgálatot./mti/

-. -

bb.29. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke március 22-én 14.00 óráig

a/pp

1980. március 22.

1. anyanyelvi nevelés
 2. partizánmuzeum
 3. balaton nyári program
 4. környezetvédelem baranyában
 5. ecetsavüzem
 6. társasági szervezés
 7. 1 millió négyzetméterrel több függöny
- /folyt.köv./
13.55/a

- 19 -

14³⁰
3P

bb.29./ a belföldi.....folyt./-a

8. 12 000 hizó
9. csak három ut járhatatlan
10. 1979 év gazdálkodási eredmény
11. kardzsali magyar hét
12. fekete kérésia
13. szerk.figyelmébe!
14. egészségház
15. balett,80
16. gyermekcsizma
17. fotótárlat
18. orosz népművészet
19. 100.születésnap
20. szelők a bükkben
21. időjárásjelentés
22. elhunyt basch jános
23. ifju fejk országos versenye
24. hó-rekord
25. schaár erzsébet emlékkiállítás
26. elhunyt kiszely lászló
27. szombaton hazaérkezett...
28. halálos balesetek
29. hirjegyzék

/mti/

.-

13.59

15⁰⁰

- 20 -

bb.30. szombaton országszerte kongresszusi műszakot tartottak

ö sz-ma-don-kg-sb-kf-be-os-gl-vid/gg/p pp 1980.március 22.

szombaton országszerte százezrek vettek részt a kongresszusi műszakokon, hogy kifejezzék egyetértésüket a párt politikájával elkötelezettségüket az ország szocialista céljai iránt. a gyárak, üzemek vezetői, a termelésirányítók jólőre gondoskodtak arról, hogy ne legyen hiány egyetlen alapanyagból, szerszámból sem, s a késztermékek elszállítás is zökkenőmentes legyen. a 12x35 perces műszak alatt mindenhol a népgazdaság és a vállalat számára legfontosabb teendőkét végezték, s a kongresszusi műszak bérét a gyermek, valamint más szociális intézmények fejlesztésére ajánlották fel.

reggel negyed 7-kor több mint ezren jelentkeztek a kongresszusi műszakra a vörös csillag gépgyárban. a gyár minden üzemében dolgoztak. a kongresszusi műszakot kezdeményező sziklai sándor szocialista brigád teljes létszámmal állt munkába. a vasöntőkből álló kollektiva a rába-motorokhoz és futóművekhez készített öntött-részeket. a népgazdaság minden ágazatában az ő javaslatukra vállalták a műszakot szabadszombatjukon a szocialista és munkabrigádok.

tizezrek dolgoztak az energiatermelő munkahelyeken. már a korahajnali órákban 25.000 bányász szállt le az aknába várpalotán, oroszlányban, a nógrádi és közép-dunántúli bányákban. a műszak alatt 50.000 tonna szenet hoztak a felszínre. a szeged-környéki kőolaj-és földgáztermelő vállalat dolgozói 4.200 tonna kőolajat, és nagy mennyiségű műanyagipari alapanyagot állítottak elő. ezzel napi előirányzatukat is túlteljesítették. 1500 bauxitbányász ezuttal az ágazat nagyberuházásain dolgozott.; a deáki bányában földalatti utakat készítettek, aszfaltburkolattal látták el a vágatokat, a halimba iii. nagyberuházásnál a másfél kilométer hosszú és 300 méter mély lejtősaknát mélyítették. az ajkai timföldgyárban 6 tonna formaöntvényt készítettek exportra. az inotai alumíniumkohóban pedig exportszállítmányokat csomagoltak és fémtömböket válogattak. a gagarin hőerőműben a karbantartó brigádok munkáját segítették a kongresszusi műszakba állók. az 5-ös számú, 200 megawatt teljesítményű blokkrendszer nagyjavítását végezték, s olyan előnyt szereztek, hogy a tervezett 6 hét helyett egy héttel korábban kezdhetik meg újra a termelést.

/folyt köv./
15.15/p

-21-

15⁰⁰

bb.30./szombaton.....1.folyt/p

a kohászati üzemek a gépipar számára fontos nyersanyagokat állítottak elő terven felül. a dunai vasmű 8.000 munkása 400 tonna finomlemez és 80 tonna idomtéglat gyártott. mások a konverter acélmű építkezésénél segítettek. a csepeli féműben és a kohászati üzemekben az egész népgazdaság számára fontos szinesfém-ötvözetekből gyártottak többet. egyébként a csepeli gyár város több mint 22.000 dolgozója közel 40 millió forintnyi értéket termelt.

az ország legnagyobb gépipari vállalataiban elsősorban az exportra kerülő nagy berendezéseket szerelték. a magyar hajó és darugár angyalföldi üzemében egy 25 tonnás uszódarut, az óbudai gyáregységben pedig egy tutajvontatót adták át szombaton a szovjet megrendelőknek. az ikarus-ban 35 autóbust készítették, többségük szocialista exportra kerül, elsősorban a szovjetunióba és az ndk-ba. a ganz-mávag közel 10.000 dolgozója a tuniszi motorvonatokat, a bangladesi mozdonyokat és az újvidéki hid acélszerkezeti elemeit készítette. hétezeren dolgoztak a győri rába gyárban, futóműveket és dizel-motorokat állítottak elő. a műszak félmillió forintnyi bérét ajánlották fel a tanácsnak, a gyermekintézmények fejlesztésére. az egyesült izzó budapesti és vidéki gyáraiban 20.000-en dolgoztak, s így kétfélmillió forintnyi munkabér jut szociális fejlesztésre. a fényforrásgyáriak a moszkvai olimpiai faluba kerülő lámpákat készítették, illetve csomagolták. a medicor dolgozói közül több százán a dél-pesti kórház építésénél segítettek. a bakony művekben a szovjet és a lengyel autóipari kooperációk keretében megszakítókat és más alkatrészeket gyártottak.

számos iparvállalat dolgozói a paksi atomerőmű berendezéseinek gyártását gyorsították a szombati műszakkal. a szelőlőző művekben a robbanásbiztos ventilátorok próbaméréseit végezték az átadás előtt. a ganz-mávagban a kazettaátrako berendezés részegységeit is készítették, míg a láng gépgyár dolgozói közül többen olyan atomerőművi berendezéseket szereltek, amelyek szovjet megrendelésre készülnek.

/folyt köv./
15.20/p

-22-

15⁰⁰

bb.30./szombaton.....2.folyt/p

az ország vegyipari üremeiben a legkeresettebb termékek-ből gyártottak. például a tiszai vegyikombinátban 100 tonna festéket és 40 tonna polietilént, illetve polipropilént készítettek. a szolnoki tiszamenti vegyiművekben a hamar megkedvelt és rendkívül keresett almaillatu mosószerékből 35 tonnát szállítottak a kereskedelemnek. a péti nitrogén művekben a polietilén hulladékból mikramid levéltrágyát állítottak elő. a debreceni biogál gyógyszergyár 87 szocialista brigádja vett részt a kongresszusi műszakban, bébi és gyermektápiszert, antibiotikus gyógyszereket és állati takarmányt csomagoltak. a taurus 6.000 dolgozója közül a legtöbben acélradiál-abroncsokat, kemping-cikkeket készítettek, s az irodákból érkezett dolgozók a késztermékeket konténerbe csomagolták, vagonokba rakták. a műszak alatt több mint tízmillió forint értékű terméket állítottak elő.

az építőiparban dolgozók ezrei, kiegészülve a bkv alkalmazottakkal, társadalmi aktivistákkal az észak-déli metróvonal állomásainak karbantartásánál segítettek. mások az új zuglói trolibusz-vonalakat kábeleztek. a 31-es számú állami építőipari vállalat 200 dolgozója a budapesti sportcsarnok építésében vett részt. a pest megyei állami építőipari vállalat 110 brigádja vácott, gödöllőn, dunakeszin, érden és sziget-szentmiklóson a lakásépítkezéseknél, valamint a kerespes-tarcsai kórház építésénél dolgozott. a baranya megyei építők paneleket készítettek, pécs történelmi városközpontjának helyre-állításai munkáin dolgoztak. a tolna megyei építők, a szekszárdi, a dombóvári, a paksi és a komlói építkezéseken vettek részt. megkezdték egy száz személyes óvoda alapozását is. négyezren dolgoztak a szegedi domus áruház befejező munkáinál és a város új lakónegyedének építkezésein. a fémmunkás vállalat a budapesti lakásépítkezésekhez épületlakatos-szerkezeti elemeket, fémnyílászárókat gyártott, közel félmillió forint értékben.

a lakosság jobb, színvonalasabb ellátását segíti, hogy több, ipari fogyasztási cikket gyártó üzemben, könnyűipari és élelmiszeripari vállalatnál is kongresszusi műszakot szerveztek. jászberényben 1600 hűtőszekrényt, a videoton-ban több ezer autórádiót, a május 1. ruhagyárban 4.300 női- és férfi szövetkabátot, ballont, szabadidő-ruhát és 1700 lewis-farmert, a zalaegerszegi ruhagyárban 3.000 öltönyt gyártottak a műszak alatt. a budapesti tejipari vállalat 200.000 liter tejet kezel, s egyebek között 25.000 doboz ömlesztett sajtot gyártott. a husipari vállalat 3.000 dolgozója pedig 20 millió forintnyi huskészítménnyel gazdagította a főváros ellátását.

/folyt köv./
15.30/p

-23-

16⁰⁰

bb.30./szombaton.....3.folyt/p

a mezőgazdasági üzemek közül a somogyi erdő és fafeldolgozó gazdaság erdészetei öt hektáron telepítettek fát. ezenkívül 250 köbméter export papírfát kérgeztek. bács-kiskun megye gazdaságaiban ötezren dolgoztak, szállításhoz készítettek elő a kukoricát, a takarmányfeldolgozó üzemben különböző tápokot gyártottak.

az országos kongresszusi műszak termelő üzemait a máv és a volán dolgozói a szállítás gyors lebonyolításával segítették, a volán 14.000 dolgozója tartott műszakot, a volán 1. vállalat gépkocsijai 237.000 kilométert futottak és 41.000 tonna árut szállítottak el. a belkereskedelmi szállítási vállalat 6.600 tonna árut fuvarozott ezen a napon, szerződésen felül. záhonyban egyebek között butort, ruhaneműt, mopedeket, cementet és tőzeget rakodtak szovjet vagonokból magyar vasúti kocsikba, a szokásosnál két teljes szerelvényel többet indítottak az ország szívébe.

az ország területének nagy részét beborító hótakaró sem szegte kedvét aszombaton reggel társadalmi munkára induló tiz-és tizezreknek. legfeljebb csak annyiban módosult az eredeti menetrend, hogy hótakarítás vezette be a munkát, hogy aztán csákányokkal, lapátokkal készítsék a földben a helyet a csemetéknek, cserjéknek, a parkok, sportpályák játszótérek felszerelésének.

budapesten már a reggeli órákban sok ezren lepték el a lakóházak környékét. kőbányán egyebek között az óhegyi magyar-szovjet barátsági parkban, a rotter, biller parkban és az ónody utcai játszótéren serénykedtek, a gizella utókezelő kórház kertjében pedig a nyugdíjasok parkjának építéséhez kezdtek hozzá, a csepeliek a hollandi uti úttörőtáborban hinták, mászókkák alapját betonozták, s felnőttek népesítették be a xv. kerületi úttörőház udvarát is, sportpálya kialakításához előkészítve a terepet, a xi. kerületiek a kosztolányi dezső téri, a bánkos utcai és az örmező uti általános iskola park-és utrendezésében vettek részt, s megkezdték a bükköny utcai óvoda kresz-park építésének előkészítő munkáit is. az erzsébetiek 21 utca mentén mélyítették gödröket, 440 facsemetét és 400 cserjét ültetve el. kitétek magukért a gubacsi uti lakótelepiek is: a sivár házközköbe oázisként valóságos cserje erdőt ültettek, 5000 cserjét és 200 fát. a ix. kerületiek társadalmi munkában fogtak hozzá józsef attila egykori szülőházának, a mai gát utca 3. szám alatti épületnek a felújításához.

/folyt köv./

15.40/p

16¹⁰

-24-

bb.30./szombaton4.folyt/p

vidéken is szinte minden település apraja-nagyja lakóterületének szépítésén, gazdagításán szorgoskodott. sárvár lakói például gyermekjátszóteret építettek a kertvárosban, s hozzákezdték az alkotmány utcai iskola sportudvarának, valamint a csónakázó tó melletti napközis tábor építéséhez. körmenten a bartók-lakónegyedben alakítanak ki a mozgásra, sportvetélkedésre alkalmas telepet. szeged egyik új lakótelepén, tarjánvárosrészben a ház körüli parkokat csinosították, a padokat festették, csongrád városában mintegy ezer úttörő dolgozott az utcák és terek nagytakarításán. somogy városában, falvaiban üzemi és iskolai sportpályák, gyermekjátszóterek építésén dolgoztak, a soproniak a város épülő legnagyobb lakótelepén, a jereván-városrészben fásítottak, a tatabányaiak az új otthonra várók érdekében fogtak össze, s társadalmi munkában takarították ki az átadás előtt álló új lakásokat, sokan dolgoztak a komárom megyei állami építőipari vállalat központi telepén, s a kertvárosban, ahol a lakosok a téglát adogatták az új otthonokat felhuzó kőművesek keze alá.
/mti/

-.-

bb.31. a sportfoadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 12. héten 5 találatos szelvény nem volt

/zsu/ie

1980, március 22.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 221 fogadónak volt
nyereményük egyenként 35.148.- ft

3 találata 11.226 fogadónak volt,
nyereményük egyenként 346,- ft

a 2 találatos szelvények száma 237.188 db,
ezekre egyenként 20,- ft-ot fizetnek.
/mti/

-.-

15.45/p

-25-

16¹⁵

bb.30./szombaton.....3.folyt/p

a mezőgazdasági üzemek közül a somogyi erdő és fafeldolgozó gazdaság erdészetei öt hektáron telepítettek fát. ezenkívül 250 köbméter export papírfát kérgeztek. bács-kiskun megye gazdaságaiban ötezren dolgoztak, szállításhoz készítettek elő a kukoricát. a takarmányfeldolgozó üzemben különböző tápokot gyártottak.

az országos kongresszusi műszak termelő üzemait a máv és a volán dolgozói a szállítás gyors lebonyolításával segítették. a volán 14.000 dolgozója tartott műszakot. a volán 1. vállalat gépkocsijai 237.000 kilométert futottak és 41.000 tonna árut szállítottak el. a beikereskedelmi szállítási vállalat 6.600 tonna árut fuvarozott ezen a napon, szerződésen felül. záhonyban egyebek között butort, ruhaneműt, mopedeket, cementet és tőzeget rakodtak szovjet vagonokból magyar vasúti kocsikba. a szokásosnál két teljes szerelvényel többet indítottak az ország szívébe.

az ország területének nagy részét beborító hótakaró sem szegte kedvét a szombaton reggel társadalmi munkára induló tíz-és tizezreknek. legfeljebb csak annyiban módosult az eredeti menetrend, hogy hótakarítás vezette be a munkát, hogy aztán csákányokkal, lapátokkal készítsék a földben a helyet a csemetéknek, cserjéknek, a parkok, sportpályák játszótérek felszerelésének.

budapesten már a reggeli órákban sok ezren lepték el a lakóházak környékét. kőbányán egyebek között az óhegyi magyar-szovjet barátsági parkban, a rotter, biller parkban és az ónody utcai játszótéren serénykedtek, a gizella utókezelő kórház kertjében pedig a nyugdíjasok parkjának építéséhez kezdtek hozzá. a csepeliek a hollandi uti uttörőtáborban hinták, mászóakák alapját betonozták, s felnőttek népesítették be a xv. kerületi uttörőház udvarát is, sportpálya kialakításához előkészítve a terepet. a xi. kerületiek a kosztolányi dezső téri, a bánkos utcai és az örmező uti általános iskola park-és utrendezésében vettek részt, s megkezdték a bükköny utcai óvoda kresz-park építésének előkészítő munkáit is. az erzsébetiek 21 utca mentén mélyítették gödröket, 440 facsemetét és 400 cserjét ültetve el. kitétek magukért a gubacsi uti lakótelepiek is: a sivar házközökbe oázisként valóságos cserje erdőt ültettek, 5000 cserjét és 200 fát. a ix. kerületiek társadalmi munkában fogtak hozzá józsef attila egykori szülőházának, a mai gát utca 3. szám alatti épületnek a felújításához.

/folyt köv./

15.40/p

16¹⁰

-24-

bb.30./szombaton4.folyt/p

vidéken is szinte minden település apraja-nagyja lakóterületének szűkítésén, gazdagításán szorgoskodott. sárvár lakói például gyermekjátszóteret építettek a kertvárosban, s hozzákezdték az alkotmány utcai iskola sportudvarának, valamint a csónakázó tó melletti napközis tábor építéséhez. körmenden a bartók-lakónegyedben alakítanak ki a mozgásra, sportvetélkedésre alkalmas telepet. szeged egyik új lakótelepén, tarjánvárosrészben a ház körüli parkokat csinosították, a padokat festették, csongrád városában mintegy ezer uttörő dolgozott az utcák és terek nagytakarításán. somogy városában, falvaiban üzemi és iskolai sportpályák, gyermekjátszóterek építésén dolgoztak. a soproniak a város épülő legnagyobb lakótelepén, a jereván-városrészben fásították. a tata-bányaiak az új otthonra várók érdekében fogtak össze, s társadalmi munkában takarították ki az átadás előtt álló új lakásokat. sokan dolgoztak a komárom megyei állami építőipari vállalat központi telepén, s a kertvárosban, ahol a lakosok a téglát adogatták az új otthonokat felhuzó kőművesek keze alá.
/mti/

-. -

bb.31. a sportfoadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 12. héten 5 találatos szelvény nem volt

/zsu/ie

1980, március 22.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 221 fogadónak volt
nyereményük egyenként 35.148.- ft

3 találatos 11.226 fogadónak volt,
nyereményük egyenként 346,- ft

a 2 találatos szelvények száma 237.188 db,
ezekre egyenként 20,- ft-ot fizetnek.
/mti/

-. -

15.45/p

-25-

16¹⁵

bb.32. érkeznek a külföldi delegációk pártunk xii. kongresszusára

rj hgy

1980. március 22.

/ a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 32. számú érkezési anyagot csak a rádióknak és a televízióknak, illetve a központi napilapok korán záró vidéki mutációi számára adjuk. a szombati érkezések teljes anyagát körülbelül 21 órakor várhatják a lapok! /

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására érkeznek a testvérpártok küldöttségei az mszmp xii. kongresszusára. a már budapestben lévő delegációk:

a mongol népi forradalmi párt küldöttségét szampilin zsalan-ázsav, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezeti. a küldöttség tagjai: szundevisjn gomboszüren, a központi bizottság tagja és donojn purev, a mongol népköztársaság magyarországi nagykövete.

a vietnami kommunista párt küldöttségét le van luong, a vkp kb politikai bizottságának tagja vezeti. a delegáció tagjai: nguyen thanh binh, a kb tagja, és nguyen phu soai, a vszk magyarországi nagykövete.

a laoszi forradalmi néppárt küldöttsége phoumi vongvichit, a kb politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese vezetésével. a küldöttség tagja: khambou soumixai, a kb póttagja, az országos tervhivatal elnökhelyettese és siphone phalikhan, a kb póttagja.

a kambodzsa megmentésének nemzeti egységfrontja küldöttségét hun sen, a kmne és a forradalmi nemzeti tanács tagja, külügyminiszter vezeti. a küldöttség tagja: keo prasath, kambodzsa moszkvai nagykövete, dy lam thol, a külügyminisztérium osztályvezetője, long visalo, a külügyminisztérium osztályvezetőhelyettese, és kang keng, a kmne központjának munkatársa.

andreas fantis főtitkárhelyettes vezetésével megérkezett a ciprusi dolgozó nép haladó pártjának / akel / küldöttsége. a küldöttség tagja: sophockleous costas, a központi bizottság tagja, az akel paphoszi szervezetének titkára.

/folyt.köv./
17.45 rj

-26-

1830

bb. 32. / érkeznek a külföldi... 1. folyt./rj

a görög kommunista párt küldöttségét antonios abatielos, a politikai bizottság tagja vezeti. a küldöttség tagja: panagiotis koutoulas, a központi bizottság tagja.

írország kommunista pártja küldöttségének vezetője michael o,riordan, a párt központi bizottságának főtitkára. a küldöttség tagja: michael fox, a végrehajtó bizottság tagja.

a holland kommunista párt képviselőjében megérkezett carel van dillen, a központi bizottság tagja, az amszterdami pártvezetőség tagja.

hazánkba érkezett nagy-britannia kommunista pártja képviselőjében kevin halpin-nal, a politikai bizottság tagjával az élen a brit testvérpárt küldöttsége. a küldöttség tagja: janei isobel williams, a végrehajtó bizottság tagja.

megérkezett az olasz kommunista párt küldöttsége giancarlo pajettának, az okp vezetősége tagjának vezetésével. a küldöttség tagja: anna sanna, a kb tagja.

a san marino-i kommunista párt küldöttségét ermenegildo gasperoni, a párt elnöke vezeti. tagja: fernando mainardi a központi bizottság tagja.

a delegációk fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen voltak: biszku béla, fock jeno és sarlós istván, a politikai bizottság tagjai, borbély sándor, győri imre, a központi bizottság titkárai, biró józsef, borbándi jános, herceg károly, horváth istván, jakab sándor, katona imre, nagy richard, rév lajos, somogyi sándor, szakali józsef, a központi bizottság tagjai, kárpáti ferenc altábornagy, a kb tagja, horn gyula és varga istván a kb külügyi osztályának helyettes vezetői. karsai lajos, hazánk hanoi, szerencsés jános, hazánk ulanbatori és zegnál jános hazánk vientiane-i nagykövete. /mti/

-.-

17.50 rj

-27-

1840

bb.33. üdvözlő távirat

mi um

1980. március 22.

pakisztán nemzeti ünnepe alkalmából losonczi páll,
az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte
a pakisztáni iszlám köztársaság elnökét. /mti/

-.-

bb.34. munkásgyűlés a csepel művekben

t -ár/z/ p hgy

1980. március 22.

az mszmp xii. kongresszusa és hazánk felszabadulásának
35. évfordulója tiszteletére szervezett szombati kommunis-
ta műszak befejezése után munkásgyűlést tartottak a csepel
vas- és fémművek dolgozói. a nagygyűlés résztvevői találkoztak
a gyár kommunistáinak kongresszusi küldötteivel. ez alkalommal
üdvözölték politikai életünk kiemelkedő eseményét a szoci-
alista országok hazánkban működő kulturális intézményeinek
vezetői is .

kiss lászlónak a gyár pártbizottsága titkárának megnyitója
után tánya józsef az előző xi. kongresszus küldötte és orosz
ferenc a csepel művek kisz-bizottságának titkára köszöntötte
a xii. kongresszuson résztvevő csepeli küldötteket. majd
sztojan radev a budapesti bolgár kulturális
központ igazgatója üdvözölte a nagygyűlés résztvevőit.
a kongresszusra megválasztott csepeli küldöttek nevében pedig
ernst antal a csepel művek pártbizottságának első titkára
köszönte meg a kommunisták bizalmát. /mti/

-.-

bb.35. kiállítás a csepel művekben

t -ár/p hgy

1980. március 22.

„a mi testvéri marxista-leninista pártjaink, , cimmel nem-
zetközi fotókiállítás nyílt szombaton, a csepel vas-és fémművek
pártbizottságának nagytermében. a szocialista országok test-
vérpártjainak sokoldalú internacionalista kapcsolatait dokumen-
táló kiállítást a baráti országok budapesten működő kulturális
központjai közösen rendezték. a bemutatott felvételek a magas
szintű találkozókra, eszmecserékre emlékeztetve illusztrálják a
nemzetközi együttműködés erősödését.

az mszmp xii. kongresszusát köszöntő fotótárlatot tóth
ernő, a csepel művek pártbizottságának titkára nyitotta meg. /mti/

19.20/p

-.
-28-

puo

bb.36. időjárásjelentés

gg/zsu hgy

1980. március 22.

a meteorológiai intézet jelenti március 22-én,
szombaton 19 órakor:

szeles, hűvös idő

a várható időjárás az ország területére vasárnap estig.
az ország északi felén változóan felhős, délen tulnyomóan
borult idő lesz. első sorban a déli, délnyugati megyékben
várható újabb eső, zápor, északon egy-két helyen hó. a
keleti-délkeleti szél többfelé megerősödik. a legmagasabb

nappali hőmérséklet északnyugaton 5 fok körül, délkeleten
10 fok közelében várható. /mti/

-.-

bb.37. befejeződött a budapest táncverseny

t/ob/gg/zsu hgy

1980. március 22.

szombaton rendezték a danuvia „gorkij,, művelődési
házban a hagyományos budapest táncversenyt. a háromfordulós
mérkőzés harmadik szakaszában „a,, és „s,, osztályban stan-
dard és latin-amerikai táncokat mutattak be. a versenyen 19
pár vett részt: az első három helyezett pár arany-, ezüst és
bronzérmét kapott. /mti/

-.-

bb.38. fővárosi zeneiskolások hangversenye a fészekben

i/ob/z/zsu hgy

1980. március 22.

hazánk felszabadulásának évfordulója és az mszmp xii.
kongresszusa tiszteletére szombaton a fész-klubban a fővárosi
tanács művelődésügyi főosztálya, az orosz-szovjet zeneba-
látók köre és a fővárosi zeneiskolák szakszervezeti bizottsá-
ga rendezésében tartották meg a fővárosi állami zeneiskolák
növédekének ünnepi hangversenyét.

/folyt.köv./
19.20/zsu

-29-

puo

kk.38./fővárosi ... folyt./zsu

a koncerten orosz-szovjet szerzők, köztük hacsaturján, sosztakovyics, kabalevszkij, prokofjev és rakov művei mellett még számos, nálunk eddig ismeretlen orosz-szovjet zenealkotást hallhatott a közönség. a nagyszerű est bevételét a magyar vöröskereszt szolidaritási számlájára utalták át.

/mti/

-. -

bb.39. bb.39. bemutató a budapesti gyermekszínházban

t/me/z/zsu hgy

1980. március 22.

ifjúsági színpadot avattak szombaton a budapesti gyermekszínházban. a próbateremben kialakított játéktéren - a 14-20 éveseknek - főleg fiatalokról szóló mai darabokat mutatnak be.

a első premieren kovalik Márta és hegyi Imre profán ballada és a patt című drámai riportjait szövegezték meg. a két egyfelvonásos valóságos történet már elhangzott a rádióban. mindkettőt nyilassz Judit, a színház igazgató-főrendezője, aki a színpad létesítését kezdeményezte, állította színpadra.

a nyitó előadás szereplői közt sípeki Tibor, Rindt Rudolf, Besztercei Zsuzsát, Kopetti Liát láthaták a fiatalok./mti/

-. -

bb.40. megérkezett hazánk területére a paksi atomerőmű első reaktortartálya - vasuton és hajón utazott a 215 tonnás acéltest

han/p pp hgy

1980. március 22.

a paksi atomerőmű beruházás nagy eseménye: megérkezett az első reaktortartály, amelyet csehszlovákiában a plzeni skoda művek gyártott, szovjet tervdokumentációk felhasználásával és szovjet szakértők közreműködésével. a több éves munkával gyártott rendkívül bonyolult és minőségileg igényes atomerőművi reaktor az első, amely a skoda műveket elhagyta. a berendezés különleges szénacélból készült, belül rozsdamentes béleléssel.

/folyt.köv./
20.15/p

-3-0-

2030

bb.40./megérkezettfolyt/p

a 215 tonna súlyú, 11,8 méter hosszú és négy méter széles acéltestet plzenből különleges vasuti kocsi szállította pozsonyig. itt uszályra rakták az óriás berendezést és szombat délutántól a dunán folytatta útját. este ért magyar területre, majd tovább „uszott”, paks felé; az atomerőmű hidegvizes csatornájában épült úgynevezett „nehézkikötő”, az uticél.

a szállítást közösen szervezték a két ország szakemberei. a rakományt végigkísérte a magyar villamos művek tröszt szállítási specialistája. a „zöld út”, -nak köszönhető, hogy az előre jelzett huszonhat nap helyett tizenkét nap alatt ért a küldemény pozsonyba és az előnyt tovább tartották a szállítók.

hasonló gonddal készültek a reaktortartály fogadására. az erőmű beruházási vállalat paksi kirendeltségének dolgozói. a szombati kongresszusi műszak alatt egyebek között azzal foglalkoztak, hogy zökkenő mentes legyen a vasárnapi kikötés./58/mti/

-. -

bb.41. érkeznek a külföldi delegációk pártunk xii. kongresszusára

p hgy

1980. március 22.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására érkeznek a testvérpártok küldöttségei az mszmp xii. kongresszusára. a már budapesten lévő delegációk:

a kambodzsai megmentésének nemzeti egységfrontja küldöttségét hun sen, a kmne és a forradalmi nemzeti tanács tagja, külügyminiszter vezeti. a küldöttség tagja: keo prasath, kambodzsai moszkvai nagykövete, dy lam thol, a külügyminisztérium osztályvezetője, long visalo, a külügyminisztérium osztályvezető-helyettese és kang keng, a kmne központjának munkatársa.
/folyt.köv./
20.55/p

-31-

2150

bb.41./ érkeznek afolyt/p

a koreai munkapárt küldöttségét rim chun chu, a kb politikai bizottságának tagja, a knck központi népi bizottságának főtitkára vezeti. a küldöttség tagjai: li hwa son, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője és kim jong szun, a knck magyarországi nagykövete.

a laoszi forradalmi néppárt küldöttsége phoumi vongvichit, a kb politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnök-helyettese vezetésével. a küldöttség tagja: khambou soumixai, a kb póttagja, az országos tervhivatal elnökhelyettese és siphone phalikhan, a kb póttagja.

a mongol népi forradalmi párt küldöttségét szampilin zsalan-ázsav, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezeti. a küldöttség tagjai: szundevijn gomboszüren, a központi bizottság tagja és donojn purev, a mongol népköztársaság magyarországi nagykövete.

a román kommunista párt küldöttségét iosif banc, a központi bizottság politikai végrehajtó bizottságának tagja, a kb titkára vezeti. a küldöttség tagja: teodor roman, a kb tagja, a rkp teleorman megyei pártbizottságának első titkára, dumitru turcus, az rkp kb külügyi osztályának helyettes vezetője és victor bolojan, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete.

a vietnami kommunista párt küldöttségét le van luong, a vkp kb politikai bizottságának tagja vezeti. a delegáció tagjai: nguyen thanh binh, a kb tagja, és nguyen phu soai, a vszk magyarországi nagykövete.

andreas fantis főtitkár-helyettes vezetésével megérkezett a ciprusi dolgozó nép haladó pártjának /akel/ küldöttsége. a küldöttség tagja: sophockleous costas, a központi bizottság tagja, az akel paphoszi szervezetének titkára.

a görög kommunista párt küldöttségét antonisz ambatielosz, a politikai bizottság tagja vezeti. a küldöttség tagja: panagiotis koutoulas, a központi bizottság tagja.

/folyt köv./

21.05/p

21/20

--32--

bb.41./ érkeznek a2.folyt/p

a holland kommunista párt képviselőjében megérkezett carel van dillen, a központi bizottság tagja, az amszterdami pártvezetőség tagja.

írország kommunista pártja küldöttségének vezetője michael o,riordan, a párt központi bizottságának főtitkára. a küldöttség tagja: michael fox, a végrehajtó bizottság tagja.

a máltai kommunista pártot paul agius, a mkp kb titkára képviseli.

hazánkba érkezett nagy-britannia kommunista pártja képviselőjében kevin halpin-nal, a politikai bizottság tagjával az élen a brit testvérpárt küldöttsége. a küldöttség tagja: janet isobel williams, a végrehajtó bizottság tagja.

megérkezett az olasz kommunista párt küldöttsége giancarlo pajettának, az okp vezetősége tagjának vezetésével. a küldöttség tagja: anna sanna, a kb tagja.

a san marínó-i kommunista párt küldöttségét ermenegildo gasperoni, a párt elnöke vezeti. tagja: fernando mainardi a központi bizottság tagja.

a delegációk fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen volt: biszku béla, fock jení, maróthy lászló, sarlós istván a politikai bizottság tagjai, borbély sándor, győri imre, korom Mihály, a központi bizottság titkárai, bíró józsef, borbándi jános, hercegh károly, horváth istván, jakab sándor, karakas lászló, katona imre, nagy richard, rév lajos, somogyi sándor, szakali józsef, szücs istvánné, a központi bizottság tagjai, kárpáti ferenc altábornagy, a kb tagja, horn gyula és varga istván a kb külügyi osztályának helyettes vezetői, etre sándor, hazánk phenjani, jakus jení, hazánk havannai, karsai lajos, hazánk hanoi, rajnai sándor, hazánk bukaresti, szerencsés jános, hazánk ulanbatori és zegnál jános hazánk vientei nagykövete.

/mti/

--

21.10/p

-33-

21/20

bb.42. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14
órától zárásig

p hgy

1980. március 22.

- 30. kongresszusi műszak
- 31. lottó
- 32. külföldi delegációk
- 33. üdvözlő távirat
- 34. munkásgyűlés
- 35. kiállítás
- 36. időjárás
- 37. táncverseny
- 38. hangverseny
- 39. bemutató
- 40. megérkezett hazánkba
- 41. érkeznek a delegációk
- 42. hírjegyzék

/mti/

-.-

21.25/p

-34-

21³⁰

v é g e

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: koronczi emil,
prukner pál
halasi györgy

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

1980. március 23. v a s á r n a p

bb.1. fiatalok orgoványi emlékmene

Lász/ok pp

1980. március 23.

több ezren vettek részt vasárnap a bács-kiskun megyei fiatalok hagyományos orgoványi emlékmene, utjuk az 1919-es mártírok dombjához vezetett, ahol nagygyűlést tartottak, majd koszorúkkal, virágokkal és zászlókkal borították be a kegyetlen kivégzések egykori színhelyét. ezt követően a helyi művelődési házban folytatódott a program: műsort adott a kisz központi művészegyüttese, s kiállítás szemléltette a 15. forradalmi ifjusági napok jelentősebb történéseit.

a lakiteleki tőserdei mártíremlékhelyen szintén ünnepeget tartottak, ahol a tiszta menti fiatalok helyezték el a megemlékezés virágait a 133 kővel szegélyezett tanácsköztársasági emlékműnél./mti/

-.-

10.45/-ok

- 1 -

11¹⁵